

Mihaelov list

12 leto XX
2011
številka 12

*Resnična luč, ki razsvetljuje
vsakega človeka je prihajala
na svet.
(Jn 1,9)*



VOŠČILO

Naj Luč novorojenega Jezusa prinaša svetlobo v naše dni. Jezus prihaja za vse ljudi, tudi tiste, ki se v javnem življenju trudijo za dobro slovenske domovine. Njegova svetloba naj po nas kristjanih prihaja k vsakemu človeku.



To vam želimo duhovniki: *prof. Tone Štrukelj, dhp. Štefan Babič in žpk. Janez Avsenik*

SONCE

Vnovembru smo bili priče meglenemu vremenu. Sonce že nekaj tednov ni predrlo megle in bilo je, kakor da ga ni. A ko smo se sodelavci župnijskih Karitas na soboto pred nedeljo Karitas podali na Ponikvo in na koncert Klic dobrote, je sonce posvetilo na nas že onstran trojanskega klanca. Nekaj neverjetnega, torej sonce je! Ves dan nam je svitilo. Zvečer smo prišli nazaj v megleni vsakdan, a v nas se je nekaj spremenilo. Del sonca smo prinesli s seboj in upam, da je po nas prihajal k vsem ljudem, h katerim smo poslani po Božji previdnosti. In čez nekaj dni se je megla razkadila tudi pri nas in ogrelo nas je sonce.

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš 20 let Župnijske karitas Mengeš utrip

*Utirajmo poti od
človeka do človeka:
v obe smeri naj
potujejo plemenite
misli in iskreni
nameni; dobra
beseda naj najde
pravo mesto in
dobi odgovor,
ponujena roka
naj ne bo nikoli
odklonjena.*
Bogdan Dolenc

Ne, to ni pripoved o vremenu. Je pa povabilo, da tudi mi s svojim življenjem po veri prinašamo sonce Božje ljubezni v naš vsakdanjik. Če imamo vero v Boga, nam sije Božje sonce. Res, prinašajmo ga v to sivino vsakdanjosti.

Večkrat se oglasijo v župnijski pisarni ali Župnijski karitas ljudje, ki so v veliki stiski, tudi zato, ker ostanejo brez službe in rednih dohodkov. Zdi se, da je zanje konec luči. Prižgimo torej luč še njim.

V letu socialne pravičnosti se bomo trudili tudi za več sonca v našem javnem življenju. Zaradi političnih razmer in tolikih nasprotij se zdi vse črno in problematično. To nas lahko naredi apatične, tako da ne vidimo nobenega izhoda. Mislimo si: ko bi bila luč vsaj na koncu tega predora.

Zaradi vere, ki jo imamo v Življenje, ki nam ga prinaša novorojeni Jezus, bomo radi prižgali to luč, to upanje. Naj Luč, ki razsvetljuje vsakega človeka, prihaja na svet (prim. Jn 1,9) in nas ogreva s svojimi žarki. Naj Luč prihaja na svet tudi po nas.

PONOVRNO POVABILO K BOTRSTVU

Lani v tem času smo se vneto pripravljali na Ldobrodelni koncert, ki smo ga ob 20-letnici ustanovitve Župnijske karitas Mengeš pripravili v januarju. Tedaj smo predstavili tudi našo novost – botrstvo. Ponudili smo posebne zloženke s pristopno izjavo in s kratkimi pojasnili, kaj ta projekt sploh pmeni.

Glavni namen je, da s sredstvi, ki jih naklonimo kot botri, pomagamo otrokom iz socialno šibkih

družin. Z zbranimi sredstvi pomagamo kriti stroške šolske prehrane, prevozov, šole v naravi, raznih tečajev, občolskih dejavnosti, pomagamo pri nabavi šolskih potrebščin in drugo. Pri tem otroci ostanejo anonimni. Odziv na ta projekt, ki v Sloveniji v mnogih krajih živi, je bil zelo skromen. Otrok, potrebnih pomoči, je veliko več, kot se je javilo botrov in zato v tem prvem letu ni bilo mogoče, da bi en boter pomagal enemu otroku. Denar, ki smo ga na ta način dobili, smo razdelili za najnujnejše potrebe več otrok. Vendar smo botrom, ki so pokazali voljo, da priskočijo na pomoč, iskreno hvaležni in jih vabimo, da vstrajajo še naprej. Pomembneje pa je, da bi se odločili še drugi. V času praznikov tako hitro porabimo denar za to in ono, pa velikokrat potem ugotovimo, da prav vse ni nujno potrebno. Seveda je prav, da ohranimo lepo navado obdarovanja, a zavedajmo se, da je obdarovanje še plemenitejša poteza, če se morda tudi odrečemo nečemu in prihranjen denar poklonimo znani ali neznani osebi v stiski. Že večkrat smo pisali o tem, kakšne družinske zgodbe prihajajo na dan v prostorih Župnijske karitas. Če bi jih zapisovali, bi nastala debela knjiga pričevanj, ki normalno čutečega človeka morajo ganiti, da se premakne. Predvsem se ne da pozabiti oči otrok, ki spremljajo matere, vse pogosteje tudi očete, ko pridejo k nam po pomoč. Mi jim nudimo prehrano iz evropskih rezerv, lahko si izberejo oblačila, obutev, posteljnino, igrače, včasih tudi kaj drugega iz našega skladišča, plačamo znesek na položnici, ki bi moral

Karitas 

biti plačan že davno. Več ne moremo. Zato vas res toplo vabimo, da postanete boter – lahko za zelo majhen znesek; vse lahko izveste v naših prostorih ob torkih od 16.30 do 18.00 h. V svetu in tudi pri nas so zaživela botrstva na daljavo – z določenim zneskom pomagata n.pr. bogoslovcu na Madagaskarju ali podpirate študenta medicine na Filipinih itd. Seveda je tudi to nadvse koristno in hvalevredno. Vendar je postalo hudo tu, pri nas v Mengšu. Zato prosimo, pomagajte in se oglasite!

Zunaj je zima in mraz; večini nam je toplo, nismo lačni, kar primerno smo se pripravili na praznike, če nas ne tarejo druge stvari, lahko uživamo in prav je, da uživamo. Toda spomnimo se še drugih, ki...

Blagoslovljeno leto 2012 vam želimo

Sodelavci Župnijske karitas

VABILO NA DOBRODELNI KONCERT

Skupini Katrinas in Big Band pod Spokroviteljstvom Občine Mengeš prirejata dobrodelni koncert, ki bo 14. 1. 2012 ob 19.30 h v Kulturnem domu v Mengšu. Gostji večera bosta pevki Nuška Drašček in Eva Černe. Denar od prodanih vstopnic bo namenjen delovanju Župnijske karitas Mengeš in Rdečega križa Mengeš. Vstopnice lahko kupite v prostorih Župnijske karitas 27.12. 2011 in 3. 1. ter 10. 1. 2012 od 16.30 do 18.00h. Vljudno vabljeni!

Sodelavci Župnijske karitas

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

Božično bogoslužje in jaslice nas spet nagovarjajo s svojim sporočilom o rojstvu Božjega Sina, *»ki je zaradi nas in našega zveličanja prišel iz nebes in se je utelesil po Svetem Duhu iz Device Marije in postal človek«*. Ko na božič v veroizpovedi vsako leto izgovarjamo te velike besede, pokleknejo.

V tej sveti noči se je po psalmistovi napovedi *»pravičnost sklonila z nebes«* (prim. Ps 84). V letu, ko naj bi se trudili za večjo pravičnost v ljubezni v osebnem in družbenem življenju, se spomnimo, da je Novorojeni prišel, da bi nas podprl v prizadevanju za dobro. Povili so ga v plenice, da bi raztrgal naše grešne vezi in nas ogrnil s plaščem pravičnosti. Postal je ubog, da



bi mi obogateli. Rodil se je jokajoč, da bi obrisal naše solze. Rodil se je ob popisovanju izvoljenega ljudstva, da bi naša imena vpisal v knjigo življenja Božjih otrok. Rodil se je na tujem, da bi nas privedel v nebeško domovino. Rodil se je v Betlehemu, *hiši kruha*, in s tem napovedal, da nam bo zapustil živi kruh iz nebes. *»Rodil se je med potovanjem, da bi nas spominjal na resnico, da smo in bomo le popotniki na zemlji«* (sv. Gregor Veliki).

Božič je in ostaja velika in večna Luč, ki se je naselila med nami, da bi lahko stalno dajala plamen našim slabotnim človeškim svetilkam. Brez nje nam te lahko ugasnejo sredi teme življenjskih viharjev, tako da bi nas prevzela tema zla, sebičnosti, socialne krivičnosti ali celo sovraštva, ki usužnjuje, podira in ubija.

Sprejeti božič pomeni živeti v zavesti, da nismo več sami, ker je Bog z nami. Božič naj v naših srcih poživi prepričanje o Božji ljubezni. Ohranimo to prepričanje v srcu vseh 366 dni novega leta. Predvsem pa se v svetlobi božičnih praznikov prepoznavajmo kot bratje in sestre, kot družina Božjih otrok, ki bo sposobna graditi pravičnost v ljubezni.

To božično voščilo slovenski škofje namenjamo vsem vam, dragi verniki v župnijskih občestvih, vsem duhovnikom in diakonom, redovnikom in redovnicam, bogoslovcem, misijonarjem in misijonarkam po vsem svetu, zamejcem, zdomcem, še posebno pa vsem ostarelim, osamljenim, bolnim, ki ležite v jasliah svoje nemoči, vsem brezdomcem in zapornikom. Enako voščilo velja vsem evangeličanskim in pravoslavnim kristjanom.

Vaši škofje

REDNA ZBIRKA MOHORJEVIH KNJIG 2013

Letošnje knjige že čakajo naročnike v Ljubljanski pisarni. Zbirka za prihodnje leto pa bo obsegala:

MOHORJEV KOLEDAR 2013

Koledarski podatki in zbornik z aktualnimi prispevki o pomembnejših dogodkih doma in po svetu, o naravi, zdravju in vzgoji, kulturi, zgodovini itd.

Fran Saleški Finžgar: SAMA

Povest o komaj izšolani učiteljici, ki se iz mestnega okolja poda v prvo službo kot domača učiteljica k pohlepному kmetu in trgovcu. Sto let po izidu so stiske mladih izobražencev pri brezobzirnih delodajalcih sorodne (162. slovenska večernica).

Tomaž Štefe: SLOVENSKE DOMAČIJE

V monografiji so popisani in s številnimi fotografijami predstavljeni kmečki domovi, značilni za posamezne slovenske pokrajine.

Dr. Milko Mikola: RDEČE NASILJE

Delo z arhivskimi dokumenti obravnava izvensodne poboje, koncentracijska in delovna taborišča, izgone prebivalstva, nasilne razlastitve, politične sodne procese in zatiranje vere do konca štiridesetih let 20. stoletja.

p. Andraž Arko in Urša Rožič: SONCE MOJEGA ŽIVLJENJA

Slikanica prikazuje najpomembnejše dogodke iz življenja bl. Lojzeta Grozdeta s poudarkom na njegovi duhovni zavezanosti, mikavno zastavljena v posnemanje mladim.

Slikovni koledar: SLOVENSKA BOŽJEPOTNA ZNAMENJA

Koledarski raspored, namenjen osebnim zapiskom, je opremljen z umetniškimi fotografijami slovenskih božjepotnih znamenj.

Zbirka bo res bogata. In če vas naslovi še niso prepričali, naj vas nagovori tudi prijazna cena. **Pet knjig in slikovni koledar** v prednaročilu do 2. februarja stane **44,00 EUR**, pozneje pa bo cena **65 EUR**. **Vabljeni k naročilu.**

DOGODKI PRED NAMI BOŽIČ (nedelja, 25. 12.)

Božično praznovanje bomo začeli s sklepom devetdnevnic v soboto, 24. decembra, pri sv. maši ob 18⁰⁰. Takrat se v župnijsko cerkev vrnejo Marijine podobe in kipi, ki so potovali po župniji ter v pripravi na praznik duhovno in molitveno povezovali družine in našo župnijo.

Ta večer je prvi med tremi svetimi večeri. Po stari navadi vsak sveti večer blagoslovimo in pokropimo svoje hiše in stanovanja ter skupaj molimo. Kadilo in oglje lahko dobite v župnišču.

V božični noči bosta sv. maši ob 22⁰⁰ in 24⁰⁰. Lepo povabljeni, da v miru in medsebojni povezanosti odkrijemo bližino Boga, ki je postal človek, da nas odreši. Na praznično božično nedeljo bodo sv. maše ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰.



BLAGOSLOV OTROK

Vsako leto je blagoslov otrok na nedeljo po prazniku Svete družine popoldne. Ker sta letošnji božič in novo leto na nedeljo, bomo pripravili blagoslov otrok že na božično nedeljo, 25. decembra, popoldne ob 15h.

Nekateri se bojite, da vaš otrok ne bo zdržal daljšega obreda ali cele sv. maše. Zato ste še posebno povabljeni, da ga pripeljete k temu blagoslovu. To bo hkrati priložnost za miren ogled jaslíc, ki jih pripravljajo naši mladi. Naj vas ne skrbi, če bo kateri teh najmlajših malo zajokal. Tudi Jezus se je rodil kot otrok in se veseli vsakega posebej. Odrešenje za ves svet prihaja prav po otroku Jezusu Kristusu. Naj se odrešenje Novorojenega razliva tudi na družine z majhnimi otroki.

SV. ŠTEFAN (PONEDELJEK, 26. 12.)

Prvi dan po praznovanju rojstva našega Odrašenika praznujemo god sv. Štefana, prvega mučenca Cerkve. Sv. maše bodo ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰, ob 14⁰⁰ pa bo sv. maša še v Domu počitka za oskrbovance in uslužbence.

26. decembra molimo tudi za domovino, ki praznuje dan samostojnosti in enotnosti.

KONCERT MENGEŠKE GODBE (PONEDELJEK, 26. 12.)

Zvečer ob 19h bo v kulturnem domu božični koncert Mengeške godbe in podelitev priznanj Turističnega društva Mengeš.

PEVSKI BOŽIČNI KONCERT (TOREK, 27. 12.)

Lepo je božično petje, zato se radi udeležujemo koncertov. Eden od njih bo tudi v župnijski cerkvi v Mengšu v torek, 27. decembra, po sv. maši ob 18.45. Zapel bo Mešani pevski zbor Svoboda iz Mengša z gosti – moško fantovsko vokalno skupino Mi iz Mengša. Vabljeni ste k poslušanju lepih božičnih melodij!

STARO IN NOVO LETO (SOBOTA, 31. 12., IN NEDELJA, 1. 1.)

Silvestrski večer je drugi sv. večer. Spet bomo blagoslovili svoje hiše in stanovanja ter molili za blagoslov. Z večerno sv. mašo se bomo Bogu zahvalili za vse darove, ki smo jih prejeli. Iz hvaležnosti Bogu bomo zapeli zahvalno pesem.

Prvi dan v letu je svetovni dan miru in praznik Marije, Božje matere. Tako pričakovani in pomembni mejnik naj nas spodbudi, da bomo dobre želje in voščila zmogli prinašati v življenje vsak naš dan in oznanjati, da nas ima Bog rad ter nam daje svoj mir in ljubezen.

Sv. maše bodo na praznik, ki je letos na nedeljo, ob 8h in seveda ob 10⁰⁰ in 18⁰⁰.



KATEHEZE ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 2. 1.)

Lepo obiskane kateheze so se podale v novo leto. Bogate vsebine, ki jih posreduje prof. Anton Štrukelj, bodo obogatile naše versko znanje in pogled na našo vero, poglobile naš odnos do svete maše in Božje navzočnosti v Najsvetejšem zakramentu. To naj bo razlog, da vabimo na katehezo za odrasle, ki bo v ponedeljek, 2. januarja, po večerni sv. maši, predvidoma ob 18.30. Lepo vabljeni.

PRVI ČETRTEK (5. 1.)

Molitev za nove duhovne poklice pred Najsvetejšim bo v četrtek, 5. januarja, po večerni sv. maši. Naj bo tudi leto solidarnosti in dobrotelnosti priložnost za nove duhovne poklice.

V tem letu bomo posebno radi molili za novomašnika Matevža in za lepo pripravo na novo mašo, ki bo v nedeljo, 1. julija, ob 10h. Hvala vsem, ki ste se že odzvali na pobudo molitve desetke rožnega venca za novomašnika in k duhovnemu šopku zanj. Naj vaša molitev obrodi obilne duhovne sadove.

OBISK SV. TREH KRALJEV – KOLEDOVANJE

V dneh po božiču utegnate srečati tri kralje z zvezdo. To so naši veroukarji in spremljevalci kolednikov, ki vam bodo prinesli voščilo miru in Božji blagoslov. Vašega daru njim pa bodo deležni slovenski misijonarji. Zares veliko naredijo otroci, ki so pripravljani v mrazu prinašati blagoslov na domove. Več o uspehu te akcije lahko preberete ne letakih, ki jih razdeljujejo koledniki.

Sklep koledniške akcije za našo nadškofijo bo letos v soboto, 14. januarja, v Šentvidu nad Ljubljano. Koledniki se morajo prej prijavit, najbolje kar v Mengšu, nato pa bomo njihovo število sporočili v Misijonsko središče Slovenije. Tam nas bodo nagovorili misijonarji, spregovorili koledniki, očaral nas bo čarovnik in še kdo ...

V četrtek, 5. januarja, je tretji sv. večer. Še tretjič blagoslovimo svoje domove in na vhodna vrata napišemo: 20 + C + M + B + 12, če nam tega ne bodo napisali že koledniki. Svoje



oznanilo Jezusovega rojstva bodo sklenili v Loki 5. januarja ob 18⁰⁰. Vse, ki boste želeli počastiti novorojeno Dete, bodo vodili od loškega mostu sredi vasi do cerkve sv. Primoža in Felicijana, kjer bo ob 18¹⁵ sv. maša. Lepo vabljeni.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (PETEK, 6. 1.)

Modri so razglasili Jezusa v svojih deželah. Zato tudi tako ime za praznik Sv. treh kraljev. Maše bodo po nedeljskem razporedu: ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰.

PRVI PETEK (6. 1.)

Letos je prvi petek na praznik Gospodovega razglašanja. Zvečer bodo po sveti maši litanije in obnovitev posvetitve Jezusovemu srcu. Eno uro pred mašo bo priložnost za sveto spoved. Tako smo tudi v januarju povabljeni, da se v molitvi obrnemo na Jezusovo in Marijino Srce. Vse leto naj vas ogreva toplina Božjega srca.

Bolne in ostarele, ki jih navadno obiščemo za prvi petek, smo obiskali že pred prazniki. Zato tega obiska tokrat ne bo.

PRVA SOBOTA (7. 1.)

Vsako prvo soboto v mesecu smo povabljeni k fatimski obljudi Marijinega varstva in pomoči pri delu ter prizadevanju za dobro. Eno uro pred

mašo bo priložnost za sveto spoved. Prav tako bo ob tej uri v cerkvi premišljevalna molitev rožnega venca pred Najsvetejšim, k čemur nas vabi tudi Marija.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA (8. 1.)

Božično dobo zaokroža praznik Jezusovega krsta. Z njim se začne javno delovanje Jezusa Kristusa. Tega se spominjamo na drugo nedeljo po božiču. Na to nedeljo bo tudi običajno darovanje mož in fantov za potrebe župnije – moški ofer. Tudi letos bo namenjen za odplačilo posojila za gradnjo novega župnijskega doma. Hvala za vašo velikodušnost.

KRSTI (NEDELJA, 8. 1.)

V januarju bodo krsti v nedeljo, 8. januarja, ob 11⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 7. januarja, ob 16.00 v župnišču.

BOŽIČNE VEROUČNE POČITNICE

Reden verouk v letu 2012 se začne v ponedeljek, 9. januarja. Seveda pa so otroci skupaj s starši na praznične dni lepo povabljeni k sv. mašam, blagoslovu otrok, koledniški dejavnosti in drugemu.

SV. MAŠE V ZIMSKI KAPELI V ŽUPNIŠČU (OD 9. JANUARJA DO 30. MARCA)

Od ponedeljka, 9. januarja, bodo sv. maše med tednom v zimski kapeli v župnišču. Lepo vabljeni k molitvi v ogrevani kapeli. Predvsem pa naj nas ogreje Jezus, ki se vsak dan daruje na našem oltarju.

MEĐUGORSKA MOLITEV (PETEK, 13. 1.)

Drugi petek v mesecu je lepo pripravljena molitev pred Najsvetejšim v duhu molitev, ki jih imajo vsak dan v Međugorju. Hvala vsem, ki se boste odzvali Marijinemu povabilu k skupni molitvi in češčenju.

TAIZEJSKA MOLITEV (SOBOTA, 14. 1.)

Naslednja taizejska molitev bo v soboto, 14. januarja, ob 19h v zimski kapeli v župnišču v Mengšu. Vsi lepo vabljeni. Kapela omogoča tudi prijetno druženje po molitvenem srečanju.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (NEDELJA, 15. 1.)

Hvala vsem, ki se lepo odzivате na pripravljeno družinsko sv. mašo enkrat na mesec. Naslednja družinska sv. maša bo 15. januarja ob 10h. Tokrat sodelujejo veroučenci 5. razreda. Otroci se veselijo tudi postrežbe s pecivom po sv. maši. To je priložnost za srečanje, pogovor in prijateljsko druženje.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 16. 1.)

Srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 16. januarja, po večerni sv. maši. Seznanili se bomo s svetopisemskim besedilom, ki ga bomo poslušali 3. nedeljo med letom: Jon 3,1–5.10; Ps 25; 1Kor 7, 29–31; Mr 1, 14–20.

Nekdo je vprašal, čemu smo v letu B, ko je v ospredju Markov evangelij, v adventu prebirali pretežno besedila iz Lukovega evangelija. Razlog za to je Markov evangelij, ki izpusti vse zapise o Jezusovem otroštvu ter začenja blagovest o Jezusovem življenju z nastopom v puščavi in krstom.

DUHOVNI PLESI (PETEK, 20. 1.)

Pred nami je že nov večer duhovnih plesov. Gre za skupno premišljevanje svetopisemskih odlomkov, ki jim dodamo spremljajoče gibe. Za te plesе torej ne potrebujete svojega para. Tudi glede starosti ni omejitev. Povabljeni ste na srečanje duhovnih plesov, ki bo v petek, 20. januarja, ob 20h.



MVM (SOBOTA, 21. 1.)

MARIJANSKO-VINCENCIJANSKA MLADINA ima naslednje srečanje v soboto, 21. januarja, ob 10h v župnijskem domu. Vabljeni otroci veroučne šole in animatorji.

FILMSKI VEČER (PETEK, 27. 1.)

Lep filmski večer pripravljamo tudi v januarju. Vabljeni ste v petek, 27. januarja, ob 18.45 v Župnijski dom sv. Mihaela. Tokratni film je uglašen na zakonsko problematiko, zvestobo in medsebojno povezanost v družini z naslovom Fireproof. Vabljeni k ogledu, ne bo vam žal.

NAPOVEDUJEMO REDNA TEDENSKA SREČANJA

– MLADINSKA SREČANJA ZA SREDNJEŠOLCE

Mladinska srečanja za srednješolce so v naši župniji vsak petek po večerni sveti maši v župnišču. Mladi lepo vabljeni k duhovni poglobitvi, druženju in klepetu.

– MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

V naši župniji je molitev pred Najsvetejšim pozimi vsako sredo po večerni sv. maši. Lepo vabljeni.

– ROČNA DELA

Ročna dela v tej zimi so spodbuda vsem, ki se zbirajo vsak četrtek ob 18h v župnijskem domu. Vabljeni tudi tisti, ki ste ob 18h pri sv. maši in lahko pridete po njej. V zadnjem času smo izdelovali ročne voščilnice, različne prtičke, rišeljce, ogrlice ... Pridite, ne bo vam žal. Prvo srečanje bo prvi četrtek v januarju.

– TELOVADBA ZA ŽENSKE

Redna telovadba za ženske je vsako sredo ob 19.15 v župnijskem domu. Telovadba je priložnost za pridobivanje osebne kondicije in odpornosti.

SV. BIRMA (SOBOTA, 21. 4.) IN PRVO SV. OBHAJILO (NEDELJA, 13. 5.)

Predvideni datum sv. birme v tem letu bo sobota, 21. april, ob 9h. Datum je potrdil škof Anton Jamnik, ki bo naš birmovalec. Isti dan bo

birma ob 11h tudi v Grobljah. Botre od drugod prosimo, da prinesejo potrdila o sposobnosti za botra do konca prvega tedna v januarju. Botri, ki prebivajo v mengeški župniji, pa se pridejo predstaviti, torej se oglasijo v župnijski pisarni v torek, 24. januarja, ali v soboto, 28. januarja, od 8h do 9h in od 19h do 20h. Hvala za razumevanje.

Prvo sv. obhajilo bo v nedeljo, 13. maja, ob 10h.

NOVA MAŠA (NEDELJA, 1. 7. 2012)

Vabljeni k molitvi za novomašnika Matevža Mehleta, ki bo z našo molitveno podporo zapel novo mašo v nedeljo, 1. julija, ob 10h.



ZAHVALA

Vsem velja zahvala za razumevanje in podporo pri obnovi kuhinje v župnišču. Ravno sem se spraševal, ali jo kaže obnavljati zdaj, ko še odplačujemo posojilo za župnijski dom. A pojavil se je dobrotnik z denarnim prispevkom, ki je bil prvi zagon za delo. Drugi razlog za prenovo kuhinje je bil dotrajani prostor: v toplem podu so bile večje luknje in omare se niso dale več odpirati in zapirati na običajen način. Vrh tega je v steni počila vodovodna cev in voda je kapljala v klet. Namočena je bila stena v kuhinji, shrambi in na koncu še v pisarni. Vse to je klicalo po nujnem posegu. Stene v pisarni, kuhinji in shrambi smo ves teden sušili z grelcem.

Hvala Bogu, glavne napake so zdaj odpravljene. Hvala vsem za razumevanje za nastali prah in zadrego v župnišču. Hvala vsem gospodinjam, ki so nam v tem času priskočile na pomoč. Hvala gospodu Marjanu Žnidarju, ki je izvedel glavnino obnovitvenih del. Hvala tudi tistim, ki ste na različne druge načine nesebično priskočili na pomoč.

Zahvaljujem se vsem, ki vsak mesec velikodušno pomagates svojimi darovi pri »ofru« za Župnijski dom sv. Mihaela. V decembru smo zbrali 3269,44 €. To je glavnina našega mesečnega obroka posojila, ki ga odplačujemo že več kakor eno leto. Mesečni obrok z obrestmi znaša zdaj 6269 €.

Naslednje darovanje v župniji bo moški »ofer«, in sicer v nedeljo po prazniku Sv. treh kraljev, 8. januarja. Hvala vnaprej za vašo velikodušnost.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro ter vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si
